



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА
ENTI SHTETËROR I REVIZIONIT
STATE AUDIT OFFICE

ГОДИШЕН ПЛАН
ЗА КОНТИНУИРАНО ПРОФЕСИОНАЛНО
УСОВРШУВАЊЕ И ОБУКИ
ЗА 2020 ГОДИНА

Скопје, декември 2019 година

Врз основа на член 9 точка 16 од Законот за државната ревизија („Службен весник на Република Македонија бр. 66/10, 145/10, 12/14, 43/14, 154/15, 192/15, 27/16 и 83/18) и член 66 став 3 од Колективниот договор на ниво на Државен завод за ревизија, бр.01-403/1 од 15.04.2015 година и Колективниот договор за изменување и дополнување на Колективен договор бр. 01-837/1 од 12.11.2018 година, а во врска со Годишната програма за работа на Државниот завод за ревизија за 2020 година бр. 01-741/1 од 31.12.2019 година, главниот државен ревизор донесе

ГОДИШЕН ПЛАН

за континуирано професионално усовршување и обуки за 2020 година

1. Континуирано професионално усовршување и обуки

Вработените во Државниот завод за ревизија имаат право и должност стручно да се оспособуваат и усовршуваат во зависност од процесот на работа. Активностите за едукација на вработените се во согласност со стратешките определби на ДЗР за развој на ревизорските знаења и ревизорските вештини за сите видови на ревизии, како и за специфични области за ревизија, а во согласност со мандатот на ДЗР. Континуираното професионално усовршување и обуките се активности кои ВРИ ги проектира и реализира во согласност со барањата на ИНТОСАИ (Меѓународна организација на ВРИ) и ИССАИ (Меѓународни стандарди на ВРИ) за управување со човечки ресурси, градење и одржување на независна, професионална и мултидисциплинарна ВРИ, а заради промоција и испорака на ефикасна и применлива додадена вредност од мандатот на ВРИ.

Континуираното професионално усовршување и обуките на вработените во ДЗР се врши во согласност со Програмата за КПУ и обуки на ДЗР која е составен дел на ГП за работа на ДЗР. Темите, периодот и бројот на слушатели за секои КПУ и обуки треба да бидат усогласени со термините за вршење на ревизорските активности без при тоа истите да бидат нарушени или одложени. Во Програмата за КПУ и обуки на ДЗР опфатени се и активности кои се дел од Прегледот на планирани меѓународни активности за 2020 година како работилници и семинари.

Дисеминација на стекнатите знаења и вештини на вработени во ДЗР ќе се врши и преку спроведување на паралелни, меѓународни, заеднички и кооперативни ревизии, преземени во соработка со Меѓународната организација на ВРИ (ИНТОСАИ) и нејзините регионални форми (ЕУРОСАИ, АФРОСАИ, АРАБОСАИ, АСОСАИ, ПАСАИ, ОЛАЦЕФ и КАРОСАИ), како и активности кои произлегуваат од билатерална соработка помеѓу ДЗР и други ВРИ, како и реализација на студиски посети и стажирања на вработени од ДЗР во други ВРИ или други организации, учество на

семинари, курсеви, работилници и други форми на соработка, организирани во рамки на активностите на Меѓународната организација на ВРИ - ИНТОСАИ и нејзините регионални форми, како и Европскиот суд за ревизија, СИГМА и други меѓународни професионални организации од областа на ревизијата.

2. Програма за КПУ и обуки во ДЗР

Заради реализација на Годишниот План за КПУ и обуки на ниво на ДЗР за 2020 година, изработена е и Програма за спроведување на КПУ и обуки на вработени во ДЗР која е дадена во прилог табела кон ГП за КПУ и обуки.

КПУ се спроведува преку обуки поделени во четири области и тоа следните:

- I. Методолошки обуки - Основно ниво и напредно ниво;
- II. Други обуки;
- III. Работилници и семинари од меѓународни активности според Преглед на планирани меѓународни активности на ДЗР за 2020 година;
- IV. Обуки преку тековни/нови проекти на ДЗР за 2020 година.

3. Капацитети за спроведување на КПУ и обуки во ДЗР

ДЗР располага со сопствени просторни капацитети во рамки на деловната зграда во која се наоѓа, со две сали опремени со седишта, техничка - аудио - визуелна опрема за вршење на презентации и обучни активности кои се со капацитет од 40 лица и 20 лица. Од аспект на човечки ресурси кои ќе ги спроведат КПУ и обуките за вработени во ДЗР, институцијата располага со еден професионален сертифициран обучувач специјалист на ИНТОСАИ и други обучени лица кои се докажани професионалци во областа на испораката на знаења и спроведување на обуки.

4. Временска рамка за реализација на ГП за КПУ и обуки во ДЗР и теми за КПУ и обуки

Временската рамка за спроведување и реализација на ГП за КПУ и обуки во ДЗР како составен дел на ГП за работа на ДЗР за 2020 година ќе се одвива во периодот февруари 2020 година- јануари 2021 година, во термини кои се погодни за спроведување на КПУ и обуки, како и во термини кои се усогласени со преземените обврски по прашања од веќе договорени меѓународни активности. Временската рамка за спроведување на КПУ и обуките на ДЗР од редовните обучни активности ќе биде поставена на начин и

во термини, водејќи сметка истата да не ги наруши или забави редовните активности на ДЗР за вршење на ревизии и исполнување на ГП за работа на ДЗР за 2020 година.

Темите за обуки се детално разработени во табелата која е составен дел на овој план. При тоа се опфатени периодот и местото на спроведување на обуките, вработените кои ќе бидат опфатени со обуката, обучувачи и други податоци за реализација на ГП за КПУ и обуки.

Во текот на 2020 година ќе продолжи практиката на номинација и аплицирање за стручно усовршување преку стажирање во Европскиот суд за ревизија. Правата и обврските на вработените за реализација на овој вид на стручно усовршување ќе се утврдат со договор склучен со главниот државен ревизор, а во согласност со член 67 од Колективниот договор на ниво на Државен завод за ревизија.

5. Средства за реализација на КПУ и обуки

Средствата за реализација на обуките утврдени во Програмата за КПУ и обуки ќе се реализираат од следните извори:

- Буџетот на Државниот завод за ревизија, и
- Средства од билатерални и мултилатерални проекти доколку истите бидат реализирани во 2020 година.

6. Извршување на Годишниот план за КПУ и обуки

Извршувањето на Годишниот план за КПУ и обуки ќе се реализира во текот на 2020 година.

7. Завршни одредби

Овој План влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се применува од 01.01.2020 година.

Бр. 01- 742/1
Скопје, 31.12. 2019 година

Главен државен ревизор
м-р Максим Ацевски

